
 

 

 

 

MAS Horní Pomoraví o.p.s. 

ve spolupráci s Odborem školství, kultury a tělovýchovy MěÚ Zábřeh 

Vás srdečně zve na seminář 

Jak na projektovou výuku?  
 

v rámci projektu „Místní akční plán vzdělávání na území ORP Zábřeh“  

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15005/0000710 
  

Už jste si vyzkoušeli projektové vyučování napříč předměty? Hledáte vhodné téma, které bude 

mít různorodé výstupy a zajímavé činnosti? Zkuste spolu s námi uchopit podstatu této metody 

výuky a na společném tématu sdílet  projektové zkušenosti… 

Zveme vás na prezentaci a sdílení  projektového vyučování na téma „Holocaust“.  

Nabízíme vám  inspiraci, jak takovou projektovou výuku vytvořit, jak spolupracovat 

s vyučujícími dalších předmětů, vyzkoušíte si některé z aktivit a pokusíme se ve společné 

diskuzi najít další možnosti uplatnění tohoto tématu ve výuce. Účastníci obdrží podklady 

(ukázky zadání, pracovní listy, atd.) pro realizaci projetu ve svých školách.   

 

Poznámka: Projektové vyučování je komplexní a efektivní metodou s řadou pozitiv: vysoká motivace 

žáků, žáci si osvojí velké množství různorodých dovedností, učí se přirozeným způsobem 

na skutečných problémech. Při projektech prožívají pozitivní emoce, do výuky se zapojují všemi 

smysly, osobním nasazením, svými zájmy. Naučí se plánovat vlastní práci a cítit 

spoluodpovědnost za celkový výsledek. Žáci se učí dokončovat práci a dotáhnout ji do konkrétního 

kvalitního produktu. Stávají se vlastně opravdovými podnikateli! 

 

Vhodné pro pedagogické pracovníky všech stupňů a předmětů základních škol.  

  
Termín:     16. 4. 2018   15,00 – 17,00 h  

Lektor:     Mgr. Jaroslav Vít (ZŠ Zábřeh, B. Němcové) 

Místo konání:    Střední škola sociální péče a služeb, ul. P. Bezruče   

Uzávěrka přihlášek:   9. 4. 2018 

Závazné přihlášky zasílejte nejpozději do termínu uzávěrky e-mailem! Vaše přihláška 

bude písemně potvrzena. Kontaktní osoba: pospisilova@hornipomoravi.eu, tel. 603 332 486 

 
Akce je spolufinancovaná Evropskou unií a státním rozpočtem ČR. 
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